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    ЖИТОМИРСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

  П Р О Т О К О Л № 6 

пленарного засідання 

 

Восьма сесія                                                                                           15.12.2016р. 

7 скликання                                                                                             м.Житомир 

10-00 год.                                                

Великий зал засідань районної ради. 

 

Перше засідання 

 

     Всього обрано депутатів – 36. 

     Для участі у роботі пленарного засідання 8 сесії зареєструвалося 33 депутати 

(список додається).  

      Головує   на   пленарному засіданні 8 сесії голова районної ради Крутій С.Г.  

      Після оголошення головою районної ради Крутієм С.Г. про початок 

пленарного засідання звучить гімн. 

      У роботі сесії взяли участь: голова, заступник райдержадміністрації, 

представники районних управлінь, відділів та служб райдержадміністрації, 

керівники підприємств, установ та організацій району, селищний, сільські 

голови, представник Тетерівської сільської ради об’єднаної територіальної 

громади, представники громадськості, працівники виконавчого апарату 

районної ради, представники засобів масової інформації (список додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про лічильну комісію.  

Голова районної ради запропонував обрати лічильну комісію  пленарного 

засідання 8 сесії у складі трьох депутатів відповідно до Регламенту роботи 

районної ради. До складу президії депутатськими фракціями запропоновано 

наступних депутатів:  Мусійчука Р.М., Попова В.Г. та Уницького С.О. 

ВИРІШИЛИ: Обрати лічильну комісію пленарного засідання 8 сесії у складі 

трьох депутатів: 

1. Мусійчука Романа Миколайовича. 

2. Попова Віктора Германовича. 

3. Уницького Сергія Олександровича. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 33. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

Головою районної ради повідомлено, що відповідно до Регламенту 

функції секретаріату сесії,  ведення протоколу, вирішення інших питань у 

період засідання  здійснює виконавчий апарат районної ради та відповідно до 

статті 73 Регламенту районної ради пленарне засідання фіксується на 
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диктофоні, аудіозапис здійснюють працівники виконавчого апарату районної 

ради. 

Голова районної ради Крутій С.Г. вручив відзнаку районної ради та 

грошову премію почесному громадянину району Зубу А.М., Почесні грамоти, 

грамоти та грошові премії депутатам районної ради: Нечипорук Л.О., Попову 

В.Г., Лихотворику А.П., Якімцю А.В., двірнику районної ради Ратинському 

М.А., а також  привітав керуючу справами виконавчого апарату районної ради 

Подорожну Т.Л. та директора Пряжівської ЗОШ І-ІІ Демедюк Т.М. з нагоди їх 

ювілейних дат від днів народжень та вручив квіти.  

Голова районної ради Крутій С.Г. вручив  відзнаки районної ради: 

«Почесний громадянин Житомирського району» та грошову премію  - Зубу 

А.М., Почесні грамоти та Грамоти районної ради  з нагоди професійного свята 

Дня місцевого самоврядування депутатам районної ради: Лихотворику А.П., 

Нечипорук Л.О., Попову В.Г., двірнику районної ради Ратинському М.А., 

вручив Почесну грамоту з нагоди ювілею керуючій справами районної ради 

Подорожній Т.Л., а також привітав ювілярів: Андросовича П.В., Василівського 

сільського голову, Бочковську Г.М., Ліщинського сільського голову та 

Демедюк Т.М., директора Пряжівської ЗОШ І-ІІст. 

 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання 8 сесії районної ради.  

                               Інформує: Крутій Сергій Григорович  - голова районної ради 

     Ознайомив із переліком питань, що пропонуються для розгляду на 

пленарному засіданні та проінформував про результати розгляду проектів 

рішень профільними постійними комісіями. Запропонував виключити із 

проекту порядку денного питання «Про затвердження технічної документації 

по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 8, 3000 

га, яка надається в оренду ТОВ «РЕНТЗЕМ» для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва  і розташована за межами населеного 

пункту на території Вересівської сільської ради», у зв’язку зі зверненнями 

місцевих органів влади щодо певних правопорушень.  Повідомив, що перелік 

усіх питань порядку денного та  проекти рішень щодо них  усім роздано.  

ВИСТУПИЛИ: Депутат районної ради Котвицький С.В., який запропонував 

виключити з порядку денного питання «Про районну Програму розвитку 

фізичної культури та спорту на 2017 – 2021 роки», оскільки вона потребує 

доопрацювання, в частині доповнення переліку учасників програми, а саме: 

залучити громадські організації фізкультурно-спортивної спрямованості. 

  Гречко А.К., депутат районної ради, запропонував при розгляді змін до 

бюджету включити питання виділення коштів жителю с.Буки, у зв’язку з 

пожежею у його житловому будинку. 

   Козел В.В., депутат районної ради, зазначив, що ним було передано 

звернення щодо виділення коштів онкохворому Куцаку П.М., жителю 

с.Глибочиця, і попросив його теж включити до пропозицій по виділенню 

коштів. 

 Крутій С.Г., голова районної ради, запропонував вирішити дане питання за 

рахунок депутатських коштів. 

 Козел В.В., депутат районної ради, запитав чому питання затвердження 

затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової 
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оцінки земельної ділянки, яка надається в оренду ТОВ «РЕНТЗЕМ» знято з 

порядку денного, адже  постійної комісією з питань  розвитку 

агропромислового комплексу, земельних відносин та екології це питання було 

рекомендовано винести на розгляд сесії. Окрім того при відкладені розгляду 

даного питання, буде втрачено близько 700,0 тис. грн. надходжень до бюджету 

Вересівської сільської ради. 

 Шут О.В., Вересівський сільський голова, повідомив, що по даній справі 

буде відбуватися судове засідання, оскільки майнові сертифікати на суму 

більше 2 млн. грн. та протоколи зборів спілки співвласників майна підроблені. 

На даний час накладено арешт на все майно, яке знаходиться на даній ділянці і 

попросив відкласти розгляд даного питання до з’ясування всіх обставин. 

 В обговоренні взяли участь: Білецький О.М., заступник голови районної 

ради, депутати районної ради: Оржехівський В.М., Парфентієва Т.М. 

    Крутій С.Г., голова районної ради, заявив про наявний конфлікт інтересів  

та попросив не враховувати його голос під час голосування при затвердженні 

порядку денного у частині питань:«Про внесення змін до Положення про 

матеріальне заохочення працівників виконавчого апарату районної ради» та 

«Про умови оплати праці голови районної ради». 

Білецький О.М., заступник голови районної ради, заявив про наявний 

конфлікт інтересів  та попросив не враховувати його голос під час голосування 
при затвердженні порядку денного у частині питань: «Про внесення змін до 

Положення про матеріальне заохочення працівників виконавчого апарату 

районної ради», «Про умови оплати праці заступника голови районної ради» та 

«Про встановлення заступнику голови районної ради надбавки за вислугу 

років». 

Уницький С.О., депутат районної ради, заявив про наявний конфлікт 
інтересів  та попросив не враховувати його голос під час голосування при 

затвердженні порядку денного у частині питання «Про внесення змін до 

Положення про матеріальне заохочення працівників виконавчого апарату 

районної ради». 

Рєбдєв Я.А., депутат районної ради, заявив про наявний конфлікт 
інтересів  та попросив не враховувати його голос під час голосування при 

затвердженні порядку денного у частині питання «Про внесення змін до 

Положення про матеріальне заохочення працівників виконавчого апарату 

районної ради». 

 

ВИРІШИЛИ: Затвердити  наступний порядок денний пленарного засідання 8 

сесії із урахуванням доповнень: 

1. Про нагородження Шахрая Олександра Васильовича  (посмертно) 

найвищою відзнакою Житомирської районної ради  «Честь і слава 

Житомирського району». 

               Інформує: Крутій Сергій Григорович - голова  районної ради 

2. Про Програму економічного і соціального розвитку Житомирського 

району на 2017 рік. 

                            Інформує: Гречко Олена Борисівна – начальник відділу  

                                              економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації 
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3. Про Програму розвитку малого і середнього підприємництва у 

Житомирському районі на 2017-2020 роки. 

                           Інформує: Гречко Олена Борисівна – начальник відділу                                                               

                                             економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації 

 

4. Про затвердження Програми розвитку та удосконалення організації 

харчування в загальноосвітніх навчальних закладах Житомирського  району на 

2017 рік. 

                           Інформує: Золотаренко Петро Григорович   - виконуючий обов’язки 

начальника відділу освіти  райдержадміністрації 

 

5. Про Порядок надання одноразової грошової допомоги громадянам, які 

проживають на території Житомирського району. 

                                   Інформує:  Лимар Ірина Костянтинівна – начальник відділу у  

                                                       справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації 

 

6. Про внесення змін до Програми стабілізації  і розвитку АПК 

Житомирського району на період 2016-2020рр. 

                       Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат  

                                         районної ради, начальник управління агропромислового  

                                         розвитку райдержадміністрації 

 

7. Про внесення змін до Програми сприяння  публічності та розвитку 

казначейського обслуговування на території Житомирського району  на 2016-

2017рр. «Доступне казначейство». 

               Інформує: Соловйова Олена Рудольфівна  – начальник управління  

                                  Державної казначейської служби України   у 

Житомирському районі 

  

8. Про внесення змін до Комплексної програми фінансової підтримки 

громадських організацій ветеранів війни, учасників бойових дій, інвалідів, 

ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС Житомирського району  на 2016-

2018 роки. 

              Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови  

                                 районної ради                          

 

9. Про внесення змін до районної комплексної Програми соціальної 

підтримки сімей з  онкохворими дітьми на 2016 – 2020 роки. 

              Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами  

                                виконавчого апарату районної ради 

 
10.  Про внесення змін до районної  Програми створення і використання 

матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій 

техногенного і природного характеру та їх наслідків в Житомирському районі  

на 2015-2019 роки. 

              Інформує: Гуленко Євгенія Євгенівна – начальник відділу житлово- 

                                комунального господарства та цивільного захисту   
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                                населення райдержадміністрації  

 

11. Про затвердження Положення про бюджет участі (громадський 

бюджет) у Житомирському районі. 

                       Інформує: Парфентієва Тетяна Миколаївна  – депутат 

                                   районної ради 

                                  Стах Василь Миколайович- депутат районної ради 

                                          

12. Про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік. 

                       Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник   

                                         управління фінансів райдержадміністрації 

                                         

13. Про затвердження розпоряджень голови райдержадміністрації. 

 

                       Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник   

                                         управління фінансів райдержадміністрації 

 

14. Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунальної установи «Новогуйвинська дитячо-юнацька спортивна школа» 

Житомирської районної ради та перейменування установи на  «Новогуйвинська 

комплексна дитячо-юнацька спортивна школа». 

    Інформує: Ступін Віктор Анатолійович – директор комунальної       

                       установи «Новогуйвинська дитячо-юнацька спортивна  

                       школа» Житомирської районної ради 

 

15. Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунальної установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради. 

                Інформує: Кліменко Валерій Миколайович – директор комунальної           

                               установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради 

 

16. Про внесення змін та затвердження у новій редакції  Статуту 

комунальної  установи «Територіальне стоматологічне об’єднання» 

Житомирської районної ради. 

            Інформує: Нижник Володимир Тимофійович – головний лікар  

                      комунальної установи «Територіальне стоматологічне  

                     об’єднання» Житомирської районної ради 

  

17. Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунального закладу «Районна бібліотека для дітей» Житомирської районної 

ради. 
                            

 Інформує: Грицюк Валентина Дмитрівна – завідуюча комунальним  

                                    закладом «Районна бібліотека для дітей»  

                                    Житомирської районної ради 

  

18.  Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунального закладу «Початковий спеціалізований мистецький навчальний 

заклад «Високопічська школа мистецтв» Житомирської районної ради 
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      Інформує: Михніцький В’ячеслав Петрович - директор комунального       

                закладу «Початковий спеціалізований мистецький  

                навчальний заклад «Високопічська школа мистецтв»  

               Житомирської районної ради 

 

19. Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунального закладу «Початковий спеціалізований мистецький навчальний 

заклад «Новогуйвинська музична школа» Житомирської районної ради 

     Інформує: Поліщук Вероніка Леонідівна - директор комунального  

                       закладу «Початковий спеціалізований мистецький  

                       навчальний заклад «Новогуйвинська музична школа»  

                       Житомирської районної ради 

 

20. Про внесення змін та затвердження у новій редакції  Статуту 

комунального закладу «Початковий спеціалізований мистецький навчальний 

заклад «Сінгурівська музична школа» Житомирської  районної  ради  

                        Інформує: Гонгало Антоніна В’ячеславівна - директор комунального  

                                          закладу «Початковий спеціалізований мистецький  

                                          навчальний заклад «Сінгурівська музична школа»  

                                          Житомирської  районної  ради 

 

21. Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунальної установи «Житомирський районний центр дитячої та юнацької 

творчості» Житомирської районної ради.  

                   Інформує: Лаговська Світлана Федорівна– директор комунального   

      установи «Житомирський районний центр дитячої та    

      юнацької творчості» Житомирської районної ради 

 

22. Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунальної установи «Житомирська районна станція юних натуралістів» 

Житомирської районної ради. 

               Інформує: Варчук Олена Зосимівна - директор комунальної установи  

                                  «Житомирська районна станція юних натуралістів»  

                                  Житомирської районної ради 

 

23.  Про внесення змін та затвердження у новій редакції  Статуту 

комунальної установи «Дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Орбіта» 

Житомирської районної ради 

 

 

            Інформує: Босик Андрій Володимирович -  директор комунальної 

                        установи «Дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки 

                        «Орбіта» Житомирської районної ради  

 

24. Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

Сінгурівського міжшкільного навчально-виробничого комбінату.  
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            Інформує: Погоруй Володимир Олександрович - директор 

Сінгурівського міжшкільного навчально-виробничого 

комбінату  

 

25.  Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статутів 

гімназій: 

 

25.1.  Новогуйвинської гімназії Житомирського району 

Житомирської області. 

 

25.2.  Озерненської гімназії Житомирського району Житомирської  

області. 

                  Інформує: Золотаренко Петро Григорович   - виконуючий обов’язки  

                                     начальника відділу освіти  райдержадміністрації 

                                      

 

26.  Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статутів 

загальноосвітніх шкіл I –ІІІ ступенів: 

26.1.  Барашівської ЗОШ І-ІІІст. 

26.2.  Березівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.3.  Василівської ЗОШ І-ІІІ ст.  

26.4.  Вересівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.5.  Вертокиївської ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.6.  Високопічської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 

26.7.  Високопічської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 

26.8.  Глибочицької ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.9.  Іванівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.10.  Коднянської ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.11.  Левківської ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.12.  Ліщинської ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.13.  Луківська ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.14.  Миролюбівської ЗОШ І-ІІІ ст.  

26.15.  Пісківської ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.16.  Садківської ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.17.  Сінгурівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

26.18.  Станишівської ЗОШ  І-ІІІ ст. 

26.19.  Троянівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

                  Інформує: Золотаренко Петро Григорович   - виконуючий обов’язки  

                                     начальника відділу освіти  райдержадміністрації 

 

27.  Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статутів  

загальноосвітніх шкіл I-ІІ ступенів: 

27.1.  Гадзинської ЗОШ І-ІІ ст. 

27.2.  Глибочанської ЗОШ І-ІІ ст. 

27.3.  Головенківської ЗОШ І-ІІ ст. 

27.4.  Зарічанської ЗОШ І-ІІ ст. 

27.5.  Кам’янської І-ІІ ст. 
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27.6.  Озерянківської ЗОШ І-ІІ ст. 

27.7.  Оліївської ЗОШ І-ІІ ст. 

27.8.  Пряжівської ЗОШ І-ІІ ст. 

27.9. Р.-Городищенської ЗОШ І-ІІ ст. 

27.10.  Черемошнянської ЗОШ І-ІІ ст. 

                  Інформує: Золотаренко Петро Григорович   - виконуючий обов’язки  

                                     начальника відділу освіти  райдержадміністрації 

 

28. Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статутів 

загальноосвітніх шкіл I ступеня: 

28.1. Березинської ЗОШ І ступеня. 

28.2. Дубовецької ЗОШ І ступеня. 

                  Інформує: Золотаренко Петро Григорович   - виконуючий обов’язки  

                                     начальника відділу освіти  райдержадміністрації 

 

29. Про погодження кандидатури на посаду директора Ліщинської 

загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів. 

                  Інформує: Золотаренко Петро Григорович   - виконуючий обов’язки  

                                     начальника відділу освіти  райдержадміністрації 

 

30. Про переукладення контракту із головним лікарем комунальної 

установи «Територіальне стоматологічне об’єднання» Житомирської районної 

ради 

             Інформує: Крутій Сергій Григорович – голова районної ради 

 

31.  Про встановлення орендної плати у розмірі 1 грн. на рік. 

            Інформує: Садовська Світлана Олександрівна – головний спеціаліст  

                               з питань юридичного забезпечення виконавчого апарату  

                               районної ради   

 

32. Про передачу книжкового фонду. 

         Інформує: Яворська Тетяна Петрівна – начальник відділу культури і  

                           туризму райдержадміністрації 

 

33. Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної 

грошової оцінки  земельної ділянки, загальною площею 12,000 га, яка надається 

в оренду гр. Михайлову М.Г для ведення фермерського господарства на 

території Вертокиївської сільської ради.  

 

               Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат районної 

ради,  голова постійної комісії з питань розвитку  

агропромислового   комплексу, земельних відносин та 

екології 
 

34.   Про затвердження технічної документації з нормативної грошової 

оцінки земельної ділянки, яка надається в оренду ТОВ «Житомирська дорожно-

будівельна колона», загальною  площею 0,8000 га, для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 
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переробної, машинобудівної та іншої промисловості на території Ліщинської 

сільської ради  поза межами населеного пункту. 

Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат районної 

ради, голова постійної комісії з питань розвитку  

агропромислового комплексу, земельних відносин та екології 

 

35. Про встановлення заступнику голови районної ради Білецькому О.М. 

надбавки за вислугу років. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради 

 

36. Про внесення змін до Положення про матеріальне заохочення 

працівників виконавчого апарату районної ради. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради 

 

37. Про умови оплати праці голови районної ради. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради 

 

38. Про умови оплати праці заступника голови районної ради. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради 

 
39.  РІЗНЕ: 

39.1. Про звернення до Житомирської обласної ради та Житомирської 

облдержадміністрації про створення Національного історико-меморіального 

заповідника із назвою «Довжицькі та Іванівські могили». 

         Інформує: Ловинюк Олександр Віталійович – голова Житомирської 

обласної   громадської організації «Історико-

патріотичний клуб «Пошук» 

 

39.2. Про звернення до Головного управління Держгеокадастру в 

Житомирській області щодо громадського пасовища на території 

Миролюбівської сільської ради. 

               Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат районної 

ради,  голова постійної комісії з питань розвитку  

агропромислового комплексу, земельних відносин та екології 

 

39.3. Про   звернення   до  голови  Житомирської  облдержадміністрації 

Гундича І.П.  щодо ситуації, яка склалася на території Миролюбівської 

сільської ради з приводу використання земельних часток (паїв). 

               Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат районної 

ради, голова постійної комісії з питань розвитку  

агропромислового комплексу, земельних відносин та екології 
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39.4. Про звернення до Житомирської обласної ради, Житомирської 

облдержадміністрації та Житомирської райдержадміністрації  про скасування 

розпорядчих документів щодо умов публічних закупівель та звернення до 

районних рад області про підтримку даного звернення. 

         Інформує: Гребенюк Олександр Павлович – голова постійної комісії з   

                           гуманітарних питань, охорони здоров’я та соціального  

                           захисту населення 

 
39.5. Про внесення змін до складу Комісії по передачі основних засобів, 

рухомого, нерухомого та індивідуально визначеного майна, що належать до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району та 

перебувають в оперативному управлінні та на балансі комунальної установи  

«Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради, в оперативне 

управління та на баланс комунальної установи «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Житомирської районної ради. 

         Інформує: Садовська Світлана Олександрівна – головний спеціаліст  

                           з питань юридичного забезпечення виконавчого апарату  

                           районної ради   

 40.6 Про внесення змін до Програми  забезпечення відкритості в діяльності 

Житомирської районної ради та  Житомирської районної державної 

адміністрації на 2015-2017 роки 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради 

 
40.  Про районний бюджет на 2017 рік. 

  Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник  

управління фінансів райдержадміністрації 

        За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

 Результати голосування за те, щоб включити до порядку денного 

питання «Про затвердження технічної документації по визначенню 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 8, 3000 га, яка 

надається в оренду ТОВ «РЕНТЗЕМ» для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва  (01.01) і розташована за межами 

населеного пункту на території Вересівської сільської ради»: 

«За» - 7. 

«Проти» - 22. 

«Утримались» - 3. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1. 

За результатами поіменного голосування рішення не прийнято        

Результати поіменного голосування додаються. 
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СЛУХАЛИ: Про  регламент роботи  пленарного засідання  8  сесії. 

                               Інформує: Крутій Сергій Григорович  - голова районної ради 

Вніс пропозицію щодо розділення 8 сесії на два пленарні засідання: 

- Перше засідання провести 15.12.2016р. на якому розглянути усі питання 

затвердженого порядку денного, крім районного бюджету на 2017 рік. 

- Друге засідання провести 23 грудня о 10-00 год., на якому розглянути 

питання «Про затвердження районного бюджету на 2017 рік». 

 

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний регламент роботи  пленарного засідання 8 

сесії районної ради:  для інформації керівника місцевої прокуратури та 

презентації програм – до  10 хвилин кожному доповідачу; з інших питань 

порядку денного – до 5 хвилин кожному доповідачу; для виступів, довідок,  

пропозицій  та внесення поправок - до  3 хвилин.  Через дві години роботи сесії 

відповідно до Регламенту зробити перерву на 20 хвилин. Інші перерви 

проводити за заявою депутатських фракцій.  

Після розгляду питань порядку денного надати слово бажаючим для 

внесення пропозицій, зауважень та оголошень. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 33. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про нагородження Шахрая Олександра Васильовича  

(посмертно) найвищою відзнакою Житомирської районної ради  «Честь і слава 

Житомирського району». 

               Інформує: Крутій Сергій Григорович - голова  районної ради 

ВИРІШИЛИ: Нагородити Шахрая Олександра Васильовича  (посмертно) 

найвищою відзнакою Житомирської районної ради  «Честь і слава 

Житомирського району». 

 (Рішення № 212 додається) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

ВИСТУПИЛИ: Журавель Г.М., депутат районної ради, проінформував , що 

10.12.2016р. у на фермерському господарстві у с.Руднє-Городище виявлено 

спалах африканської чуми свиней, внаслідок чого за офіційними даними 

спалено 480 свиней. Це 84 випадок з початку року по всій Україні. Ситуація 

контролюється, оголошено карантин і встановлено ветеринарно-поліцейські 

пости зв зоні зараження. 
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2. СЛУХАЛИ: Про інформацію прокурора Житомирського району про 

результати діяльності на території Житомирського району. 

                         Інформує: Грабович Андрій Богданович – прокурор  

                                           Житомирської місцевої прокуратури 

ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, який повідомив, що через 

відсутність доповідача пропонується перенести розгляд даного питання на 

наступне пленарне засідання. 

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд питання «Про інформацію прокурора 

Житомирського району про результати діяльності на території Житомирського 

району» на наступне пленарне засідання. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

3.СЛУХАЛИ: Про Програму економічного і соціального розвитку 

Житомирського району на 2017 рік. 

                            Інформує: Гречко Олена Борисівна – начальник відділу  

                                              економічного розвитку і торгівлі 

райдержадміністрації 

ВИРІШИЛИ: Затвердити Програму економічного і соціального розвитку 

Житомирського району на 2017 рік з урахуванням доповнень. 

(Рішення № 213 та Програма додаються). 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про Програму розвитку малого і середнього підприємництва у 

Житомирському районі на 2017-2020 роки з урахуванням доповнень. 

                           Інформує: Гречко Олена Борисівна – начальник відділу                                                               

                                             економічного розвитку і торгівлі 

райдержадміністрації 

ВИРІШИЛИ: Затвердити Програму розвитку малого і середнього 

підприємництва у Житомирському районі на 2017-2020 роки. 

(Рішення № 214  та  Програма  додаються).         

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 
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«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми розвитку та удосконалення 

організації харчування в загальноосвітніх навчальних закладах Житомирського  

району на 2017 рік. 

                           Інформує: Золотаренко Петро Григорович   - виконуючий 

обов’язки   начальника відділу освіти  

райдержадміністрації 

  

ВИСТУПИЛИ: Парфентієва Т.М., депутат районної ради,  яка повідомила, що 

у міських школах діти харчуються за заявами батьків,  і поцікавилась як у 

відбувається це у Житомирському районі. 

Оржехівський В.М., поцікавився чи є проблеми з тим, коли батьки дають 

кошти на харчування, а школах немає що купити. Вніс пропозицію доповнити 

програму заходами, які дадуть можливість організувати у кожній школі 

їдальню з власною випічкою.  

Золотаренко П.Г., виконуючий обов’язки   начальника відділу освіти 

райдержадміністрації, повідомив, що ці всі проблеми відділ освіти намагається 

вирішити. 

Томілкіна В.П., депутат районної ради, поцікавилась, чи здійснюється 

контроль за якістю харчування.  

Котвицький С.В., депутат районної ради,  поцікавився чи знайшли 

відображення у програмі пропозиції  постійної комісії з питань бюджету і 

комунальної власності в частині контролю за якістю харчування.  

Золотаренко П.Г., виконуючий обов’язки   начальника відділу освіти 

райдержадміністрації, зазначив, що функції контролю покладені на керівників 

навчальних закладів та держпродспожив службу. 

Парфентієва Т.М., депутат районної ради, внесла пропозицію щоб батьки, 

які не хочуть щоб діти їх харчувались, писали письмові заяви про відмову.   

В   обговоренні  також   взяли участь заступник голови районної ради 

Білецький О.М.,  депутати районної ради: Оржехівський В.М., директор 

Новогуйвинської гімназії,  Мозгових Л.І. 

 

ВИРІШИЛИ: Затвердити Програму розвитку та удосконалення організації 

харчування в загальноосвітніх навчальних закладах Житомирського  району на 

2017 рік з урахуванням доповнень. 

(Рішення № 215  та  Програма  додаються).         

    За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів. 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 



14 

 

6. СЛУХАЛИ: Про Порядок надання одноразової грошової допомоги 

громадянам, які проживають на території Житомирського району. 

                                   Інформує:  Лимар Ірина Костянтинівна – начальник відділу у  

                                                       справах сім’ї, молоді та спорту 

райдержадміністрації 

                 

ВИРІШИЛИ: Затвердити Порядок надання одноразової грошової допомоги 

громадянам, які проживають на території Житомирського району з 

урахуванням доповнення. 

 (Рішення № 216 та Порядок  додаються). 

               За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів. 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

7. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми стабілізації  і розвитку АПК 

Житомирського району на період 2016-2020рр. 

                       Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат  

                                         районної ради, начальник управління 

агропромислового розвитку райдержадміністрації           
ВИРІШИЛИ: Внести запропоновані зміни до Програми стабілізації  і розвитку 

АПК Житомирського району на період 2016-2020рр.  

(Рішення № 217 додається). 

               За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів. 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

8. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми сприяння  публічності та 

розвитку казначейського обслуговування на території Житомирського району  

на 2016-2017рр. «Доступне казначейство». 

               Інформує: Соловйова Олена Рудольфівна  – начальник 

управління Державної казначейської служби України   

                                              у Житомирському районі 

ВИРІШИЛИ: Внести запропоновані зміни до Програми сприяння  публічності 

та розвитку казначейського обслуговування на території Житомирського 

району  на 2016-2017рр. «Доступне казначейство». 

 (Рішення № 218 додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів. 

«За» - 32. 
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«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

9. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Комплексної програми фінансової 

підтримки громадських організацій ветеранів війни, учасників бойових дій, 

інвалідів, ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС Житомирського району  

на 2016-2018 роки. 

              Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови  

                                 районної ради                         

 ВИРІШИЛИ: Внести запропоновані зміни до Комплексної програми 

фінансової підтримки громадських організацій ветеранів війни, учасників 

бойових дій, інвалідів, ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС 

Житомирського району  на 2016-2018 роки. 

  (Рішення № 219 додається). 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів. 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

10. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районної комплексної Програми 

соціальної підтримки сімей з  онкохворими дітьми на 2016 – 2020 роки. 

              Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами  

                                виконавчого апарату районної ради 

ВИРІШИЛИ: Внести запропоновані зміни до районної комплексної Програми 

соціальної підтримки сімей з  онкохворими дітьми на 2016 – 2020 роки. 

(Рішення № 220 додається). 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято 

більшістю голосів. 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

  
11. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районної  Програми створення і 

використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних 

ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків в Житомирському 

районі  на 2015-2019 роки. 

              Інформує: Гуленко Євгенія Євгенівна – начальник відділу 

житлово-комунального господарства та цивільного 

захисту   населення райдержадміністрації 
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ВИРІШИЛИ: Внести запропоновані зміни до районної  Програми створення і 

використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних 

ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків в Житомирському 

районі  на 2015-2019 роки. 

 (Рішення № 221 додається 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів. 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

12. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про бюджет участі 

(громадський бюджет) у Житомирському районі. 

                        

ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, проінформував, що на 

минулій   сесії районної   ради проект Положення про бюджет участі 

(громадський бюджет) в  Житомирському районі поданий депутатом районної 

ради Парфентієвою Т.М. був відхилений. 

 На засіданні постійної комісії з питань бюджету і комунальної 

власності проект Положення, поданий депутатом Парфентієвою Т.М. із її 

доповненнями був знову відхилений. 

               Комісія погодила проект Положення про бюджет участі (громадський 

бюджет) в  Житомирському районі у редакції, що доповнена депутатом 

районної ради Стахом В.М 

 Парфентієва Т.М., повідомила, що Положення необхідно приймати, 

оскільки ми втрачаємо час і втрачаємо громади.    

ВИРІШИЛИ: Затвердити Положення про бюджет участі (громадський 

бюджет) у Житомирському районі у редакції, що доповнена депутатом 

районної ради Стахом В.М.    

 (Рішення № 222 та Положення додаються) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 30. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 2. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

          

13. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік. 

                       Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник   

                                         управління фінансів райдержадміністрації 

(Текст інформації додається до протоколу). 
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ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, озвучив суми 

невикористаних коштів, виділених депутатам на виконання їх депутатських 

повноважень. 

Гончаренко З.Г., Новогуйвинський селищний голова, виступила з 

проханням виділити кошти для лікування онкохворої Бойко Н.М., діловода 

Новогуйвинської селищної ради. 

Парфентієва Т.М, депутат районної ради, подякувала депутатам за 

допомогу у виділенні коштів на лікування онкхворої дитини з Озерного Кокіш 

Вікторії. 

Мусійчук Р.М., депутат районної ради, вніс пропозицію щодо виділення 

коштів на придбання системи електронного голосування «Рада Голос». 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до районного бюджету на 2016 рік з урахуванням 

доповнень (без системи електронного голосування). 

(Рішення № 223 із додатками додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

14. СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень голови райдержадміністрації. 

Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник  

                   управління фінансів райдержадміністрації» 

    (Текст інформації додається до протоколу). 

ВИРІШИЛИ: Затвердити розпорядження голови райдержадміністрації від   

(Рішення № 224 додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

14. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунальної установи «Новогуйвинська дитячо-юнацька спортивна школа» 

Житомирської районної ради та перейменування установи на  «Новогуйвинська 

комплексна дитячо-юнацька спортивна школа». 

ВИРІШИЛИ: 1) Перейменувати комунальну установу «Новогуйвинська 

дитячо-юнацька спортивна школа»  на  «Новогуйвинська комплексна дитячо-

юнацька спортивна школа». 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 
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«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

2) Внести зміни та затвердити у новій редакції Статут 

комунальної установи «Новогуйвинська комплексна 

дитячо-юнацька спортивна школа». 

(Рішення № 225 та Статут додаються) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

15. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунальної установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради. 

   

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статут комунальної 

установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради. 

 (Рішення № 226 та Статут додаються) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

16.СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції  Статуту 

комунальної  установи «Територіальне стоматологічне об’єднання» 

Житомирської районної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статут комунальної  

установи «Територіальне стоматологічне об’єднання» Житомирської районної 

ради. 

 (Рішення № 227 та Статут додаються) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 
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17. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунального закладу «Районна бібліотека для дітей» Житомирської районної 

ради. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статут 

комунального закладу закладу «Районна бібліотека для дітей» Житомирської 

районної ради. 

 (Рішення № 228 та Статут додаються) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 
18. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунального закладу «Початковий спеціалізований мистецький навчальний 

заклад «Високопічська школа мистецтв» Житомирської районної ради. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статут 

комунального закладу «Початковий спеціалізований мистецький навчальний 

заклад «Високопічська школа мистецтв» Житомирської районної ради.  

(Рішення № 229 та Статут додаються) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

19. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунального закладу «Початковий спеціалізований мистецький навчальний 

заклад «Новогуйвинська музична школа» Житомирської районної ради. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статут 

комунального «Початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад 

«Новогуйвинська музична школа» Житомирської районної ради.  

(Рішення № 230 та Статут додаються) 

  За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 
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20. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції  Статуту 

комунального закладу «Початковий спеціалізований мистецький навчальний 

заклад «Сінгурівська музична школа» Житомирської  районної  ради  

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статут 

комунального закладу «Початковий спеціалізований мистецький навчальний 

заклад «Сінгурівська музична школа» Житомирської  районної  ради  

(Рішення № 231 та Статут додаються) 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

21. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунальної установи «Житомирський районний центр дитячої та юнацької 

творчості» Житомирської районної ради.  

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статут комунальної 

установи «Житомирський районний центр дитячої та юнацької творчості» 

Житомирської районної ради.  

(Рішення № 232 та Статут додаються) 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

22. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

комунальної установи «Житомирська районна станція юних натуралістів» 

Житомирської районної ради. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статут комунальної 

установи «Житомирська районна станція юних натуралістів» Житомирської 

районної ради.  

(Рішення № 233 та Статут додаються) 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 
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23. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції  Статуту 

комунальної установи «Дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Орбіта» 

Житомирської районної ради 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статут комунальної 

установи «Дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Орбіта» Житомирської 

районної ради.  

(Рішення № 234 та Статут додаються) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

24. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту 

Сінгурівського міжшкільного навчально-виробничого комбінату.  

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статут 

Сінгурівського міжшкільного навчально-виробничого комбінату.   

(Рішення № 235 та Статут додаються) 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

 

СЛУХАЛИ: Голову районної ради, Крутія С.Г., який вніс пропозицію 

голосувати комплексно по питаннях внесення змін та затвердження у новій 

редакції Статутів гімназій, шкіл І-ІІІ,  І-ІІ та І ступенів. 

ВИРІШИЛИ: Голосувати комплексно по питаннях внесення змін та 

затвердження у новій редакції Статутів: 1) гімназій; 2) шкіл І-ІІІст.;  3)І-ІІст.;            

4) І ст. 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

 

25. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статутів 

Новогуйвинської та Озерненської гімназій. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статути:  

- Новогуйвинської гімназії (Рішення № 236 та Статут додаються) 

- Озерненської гімназії (Рішення № 237 та Статут додаються) 
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         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

 
26.СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції статутів: 

Барашівської ЗОШ І-ІІІст., Березівської ЗОШ І-ІІІ ст., Василівської ЗОШ І-ІІІ 

ст., Вересівської ЗОШ І-ІІІ ст., Вертокиївської ЗОШ І-ІІІ ст., Високопічської 

ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, Високопічської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, Глибочицької ЗОШ І-ІІІ 

ст., Іванівської ЗОШ І-ІІІ ст., Коднянської ЗОШ І-ІІІ ст., Левківської ЗОШ І-ІІІ 

ст., Ліщинської ЗОШ І-ІІІ ст., Луківської ЗОШ І-ІІІ ст. , Миролюбівської ЗОШ 

І-ІІІ ст., Пісківської ЗОШ І-ІІІ ст., Садківської ЗОШ І-ІІІ ст., Сінгурівської ЗОШ 

І-ІІІ ст., Станишівської ЗОШ  І-ІІІ ст., Троянівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції статути:  

- Барашівської ЗОШ І-ІІІст., (Рішення № 238 та Статут додаються) 

- Березівської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 239 та Статут додаються) 

- Василівської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 240 та Статут додаються) 

- Вересівської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 241 та Статут додаються) 

- Вертокиївської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 242 та Статут додаються) 

- Високопічської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, (Рішення № 243 та Статут додаються) 

- Високопічської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, (Рішення № 244 та Статут додаються) 

- Глибочицької ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 245 та Статут додаються) 

- Іванівської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 246 та Статут додаються) 

- Коднянської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 247 та Статут додаються) 

- Левківської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 248 та Статут додаються) 

- Ліщинської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 249 та Статут додаються) 

- Луківської ЗОШ І-ІІІ ст. , (Рішення № 250 та Статут додаються) 

- Миролюбівської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 251 та Статут додаються) 

- Пісківської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 252 та Статут додаються) 

- Садківської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 253 та Статут додаються) 

- Сінгурівської ЗОШ І-ІІІ ст., (Рішення № 254 та Статут додаються) 

- Станишівської ЗОШ  І-ІІІ ст., (Рішення № 255 та Статут додаються) 

- Троянівської ЗОШ І-ІІІ ст. (Рішення № 256 та Статут додаються) 

 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 
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27. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статутів  

загальноосвітніх шкіл I-ІІ ступенів: Гадзинської ЗОШ І-ІІ ст., Глибочанської 

ЗОШ І-ІІ ст., Головенківської ЗОШ І-ІІ ст., Зарічанської ЗОШ І-ІІ ст.,  

Кам’янської І-ІІ ст., Озерянківської ЗОШ І-ІІ ст., Оліївської ЗОШ І-ІІ ст., Р.-

Городищенської ЗОШ І-ІІ ст., Черемошнянської ЗОШ І-ІІ ст. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції статути:  

-  Гадзинської ЗОШ І-ІІ ст., (Рішення № 257 та Статут додаються) 

- Глибочанської ЗОШ І-ІІ ст., (Рішення № 258 та Статут додаються) 

- Головенківської ЗОШ І-ІІ ст., (Рішення № 259 та Статут додаються) 

- Зарічанської ЗОШ І-ІІ ст.,  (Рішення № 260 та Статут додаються) 

- Кам’янської І-ІІ ст., (Рішення № 261 та Статут додаються) 

- Озерянківської ЗОШ І-ІІ ст., (Рішення № 262 та Статут додаються) 

-   Оліївської ЗОШ І-ІІ ст., (Рішення № 263 та Статут додаються) 

- Пряжівської ЗОШ І-ІІ ст. (Рішення № 264 та Статут додаються) 

- Р.-Городищенської ЗОШ І-ІІ ст.,  (Рішення № 265 та Статут додаються) 

- Черемошнянської ЗОШ І-ІІ ст., (Рішення № 266 та Статут додаються) 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

 

28. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статутів 

загальноосвітніх шкіл I ступеня: Березинської ЗОШ І ст., Дубовецької ЗОШ І 

ст. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни та затвердити у новій редакції Статути: 

   -  Березинської ЗОШ І ст., (Рішення № 267 та Статут додаються) 

   - Дубовецької ЗОШ І ст., (Рішення № 268 та Статут додаються) 
  За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

 

29. СЛУХАЛИ: Про погодження кандидатури на посаду директора Ліщинської 

загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів. 

      ВИСТУПИЛИ: Рожко В.О., депутат районної ради,  поцікавився 

прихильником якої системи освіти є кандидат на посаду директора Ліщинської 

ЗОШ І-ІІІст. 

         Зієдуллаєва Л. І., кандидат на посаду директора Ліщинської ЗОШ І-ІІІст., 

відповіла що вона є прихильником класичної системи освіти. 



24 

 

Загладько В.М., депутат районної ради, зазначив, що Зієдуллаєва Л.І. є 

відповідальною людиною, і попосив депутатів підтримати її кандидатуру на 

посаду  директора Ліщинської ЗОШ І-ІІІст. 

Бочковська Г.М., Ліщинський сільський голова, підтримала кандидатуру 

Зієдуллаєвої Л.І. 

     

ВИРІШИЛИ: Призначити Зієдуллаєву Ларису Ігорівну на посаду директора 

Ліщинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та укласти з нею контракт 

строком на п’ять років. 

(Рішення № 269 та контракт  додаються). 

30. СЛУХАЛИ: Про переукладення контракту із головним лікарем 

комунальної установи «Територіальне стоматологічне об’єднання» 

Житомирської районної ради 

             Інформує: Крутій Сергій Григорович – голова районної ради 

Повідомив, що дане питання виноситься на розгляд сесії районної ради, 

оскільки у березні місяці 2017 року терміну дії контракту, укладеного із 

Нижником Володимиром Тимофійовичем на посаді головного лікаря 

комунальної установи «Територіальне стоматологічне об’єднання» районної 

ради. Зазначив, що на посаду головного лікаря надійшла лише одна заява від 

Нижника Володимира Тимофійовича. Дана кандидатура обговорювалася на 

засіданні  постійної комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я та 

соціального захисту населення. Комісія підтримала кандидатуру Нижника 

Володимира Тимофійовича та рекомендувала сесії переукласти контракт із 

Нижником Володимиром Тимофійовичем на посаді головного лікаря 

комунальної установи «Територіальне стоматологічне об’єднання» районної 

ради терміном на  5 років. 

ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, поцікавився коли у с.Садки 

буде стоматологічний кабінет. 

Нижник В.Т., необхідно узгодити це з головою сільської ради, і після 

цього можливо перевести туди тимчасово інший стоматологічний кабінет, 

попередньо провівши санацію у всьому селі та у школі.   

ВИРІШИЛИ: Призначити Нижника ВолодимираТимофійовича на посаду 

головного лікаря комунальної установи «Територіальне стоматологічне 

об’єднання» районної ради та переукласти з ним контракт терміном на  5 років. 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 31. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2. (Нижник В.Т., Стах В.М.)    

Результати поіменного голосування додаються. 

(Рішення № 270 та контракт  додаються). 

 

31. СЛУХАЛИ:  Про встановлення орендної плати у розмірі 1 грн. на рік. 

            Інформує: Садовська Світлана Олександрівна – головний спеціаліст  

                               з питань юридичного забезпечення виконавчого апарату  

                               районної ради 
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Повідомила, що даний проект рішення стосується встановлення орендної 

плати у розмірі 1 грн. на рік Центру первинної медико-санітарної допомоги за 

оренду частини приміщення райлікарні, розглядався на постійній  комісії з 

питань бюджету і комунальної власності і був рекомендований на розгляд сесії 

районної ради.  

ВИРІШИЛИ: Встановити для Центру первинної медико-санітарної допомог за 

оренду частини приміщення райлікарні плату у розмірі 1 грн. на рік. 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

 (Рішення № 271 додається). 

 

32. СЛУХАЛИ: Про передачу книжкового фонду. 

ВИРІШИЛИ: Надати дозвіл відділу культури і туризму Житомирської РДА  на 

передачу книжкового фонду (книг Марії Зіновчук)  із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ Житомирського району до комунальної 

власності сільських та Новогуйвинської селищної рад.  

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

(Рішення № 272 додається). 

 

33. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації по визначенню 

нормативної грошової оцінки  земельної ділянки, загальною площею 12,000 га, 

яка надається в оренду гр. Михайлову М.Г для ведення фермерського 

господарства на території Вертокиївської сільської ради.  

 

               Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат районної 

ради,  голова постійної комісії з питань розвитку  

агропромислового   комплексу, земельних відносин та 

екології 

Повідомив, що постійною комісією з питань розвитку агропромислового 

комплексу, земельних відносин та екології було рекомендовано районній раді 

затвердити дану технічну документацію.  

ВИРІШИЛИ:Затвердити технічну документацію по визначенню нормативної 

грошової оцінки  земельної ділянки, загальною площею 12,000 га, яка надається 

в оренду гр. Михайлову М.Г для ведення фермерського господарства на 

території Вертокиївської сільської ради та рекомендувати Головному 

управлінню Держгеокадастру в Житомирській області при укладенні договору 
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оренди встановити орендну плату  у розмірі  6 %  від нормативної  грошової 

оцінки  даної земельної ділянки.  

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

(Рішення № 273додається). 
 

34. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації з нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки, яка надається в оренду ТОВ «Житомирська 

дорожно-будівельна колона», загальною  площею 0,8000 га, для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 

переробної, машинобудівної та іншої промисловості на території Ліщинської 

сільської ради  поза межами населеного пункту. 

Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат районної 

ради, голова постійної комісії з питань розвитку  

агропромислового комплексу, земельних відносин та екології 

Повідомив, що постійною комісією з питань розвитку агропромислового 

комплексу, земельних відносин та екології було рекомендовано районній раді 

затвердити дану технічну документацію.  

ВИРІШИЛИ:Затвердити технічну документацію з нормативної грошової 

оцінки земельної ділянки, яка надається в оренду ТОВ «Житомирська дорожно-

будівельна колона», загальною  площею 0,8000 га, для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 

переробної, машинобудівної та іншої промисловості на території Ліщинської 

сільської ради  поза межами населеного пункту та рекомендувати Головному 

управлінню Держгеокадастру в Житомирській області при укладенні договору 

оренди встановити орендну плату  у розмірі  6 %  від нормативної  грошової 

оцінки  даної земельної ділянки.  

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

(Рішення № 274додається). 

 

35. СЛУХАЛИ: Про встановлення заступнику голови районної ради 

Білецькому О.М. надбавки за вислугу років. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради 

ВИСТУПИЛИ: Білецький О.М., заступник голови районної ради, заявив про 

наявний конфлікт інтересів при розгляді цього питання порядку денного і не 

буде брати участі у розгляді та прийнятті рішення з цього питання. 
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 ВИРІШИЛИ: Встановити заступнику голови районної ради Білецькому О.М. 

надбавки за вислугу років. 
За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 31. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2. (Білецький О.М., Стах В.М.)    

Результати поіменного голосування додаються. 

(Рішення № 275 додається). 

 

36. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Положення про матеріальне заохочення 

працівників виконавчого апарату районної ради. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради 

ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, повідомив, що з метою 

уникнення конфлікту інтересів, оскільки певні норми  даного Положення 

передбачають і умови оплати праці голови та заступника голови районної ради, 

він та Білецький О.М., (заступник голови районної ради) не братимуть участі у 

розгляді даного питання та голосуванні за нього. 

 Рожко В.О., депутат районної ради, секретар постійної комісії з питань 

законності повідомив, що оскільки Подорожною Т.Л. заявлено про наявний 

конфлікт інтересів        комісією                                      , а також оголосив про 

наявність особистого конфлікту інтересів та попросив не враховувати його 

голос при голосуванні. 

Результати голосування за надання права Подорожній Тамарі Леонідівні – 

керуючій справами   виконавчого апарату районної ради виступити із даного 

питання 

«За» - 28. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 5.(Білецький О.М., Крутій С.Г.,Рєбдєв 

Я.А., Стах В.М., Уницький С.О.)     

Результати поіменного голосування додаються. 

 

ВИРІШИЛИ: Внести змін до Положення про матеріальне заохочення 

працівників виконавчого апарату районної ради 

(Рішення № 276 додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

 «За» - 27. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 6.(Білецький О.М., Крутій С.Г.,Рєбдєв 

Я.А., Стах В.М.,Рожко В.О., Уницький С.О.)     

   Результати поіменного голосування додаються. 
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ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, відповідно до статті 59-1 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» заявив про наявний 

конфлікт інтересів при розгляді наступного питання порядку денного і 

повідомив, що не братиме участі у розгляді та прийнятті рішення з цього 

питання. З метою уникнення конфлікту інтересів, передав право ведення сесії 

заступнику голови районної ради Білецькому Олегу Миколайовичу. 

 

37. СЛУХАЛИ: Про умови оплати праці голови районної ради. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради 

ВИРІШИЛИ: Встановити голові районної ради Крутію С.Г. умови оплати 

праці згідно рішення. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

 «За» - 31. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2. (Крутій С.Г., Стах В.М.)   

Результати поіменного голосування додаються. 

 (Рішення № 277додається). 

 

ВИСТУПИЛИ: Білецький О.М., заступник голови районної ради,  відповідно 

до статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» заявив 

про наявний конфлікт інтересів при розгляді наступного питання порядку 

денного (щодо встановлення умов оплати праці заступнику голови ради). 

Повідомив, що не буде брати участі у розгляді та прийнятті рішення з цього 

питання та передав право ведення засідання голові районної ради Крутію С.Г. 

 

38. СЛУХАЛИ: Про умови оплати праці заступника голови районної ради. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради 

ВИРІШИЛИ: Встановити заступнику голови районної ради Білецькому О.М. 

умови оплати праці згідно рішення. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

 «За» - 31. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2. (Білецький О.М., Стах В.М.)    

Результати поіменного голосування додаються. 

(Рішення № 278 додається). 

 
39. СЛУХАЛИ: РІЗНЕ: 

39.1. СЛУХАЛИ: Про звернення до Житомирської обласної ради та 

Житомирської облдержадміністрації про створення Національного історико-

меморіального заповідника із назвою «Довжицькі та Іванівські могили». 
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ВИРІШИЛИ: Схвалити текст звернення до Житомирської обласної ради та 

Житомирської облдержадміністрації про створення Національного історико-

меморіального заповідника із назвою «Довжицькі та Іванівські могили». 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

(Рішення № 279 та текст звернення  додаються). 

 

39.2. СЛУХАЛИ: Про звернення до Головного управління Держгеокадастру в 

Житомирській області щодо громадського пасовища на території 

Миролюбівської сільської ради. 

               Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат районної 

ради,  голова постійної комісії з питань розвитку  

агропромислового комплексу, земельних відносин та екології 

ВИРІШИЛИ: Схвалити текст звернення до Головного управління 

Держгеокадастру в Житомирській області щодо громадського пасовища на 

території Миролюбівської сільської ради. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

(Рішення № 280 та текст звернення  додаються). 

 

39.3. СЛУХАЛИ: Про   звернення   до  голови  Житомирської  

облдержадміністрації Гундича І.П.  щодо ситуації, яка склалася на території 

Миролюбівської сільської ради з приводу використання земельних часток 

(паїв). 

               Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат районної 

ради, голова постійної комісії з питань розвитку  

агропромислового комплексу, земельних відносин та екології 

 Повідомив про загрозливу ситуацію, що склалася на території 

Миролюбівкої сільської ради у зв’язку із перекуповуванням майнових паїв 

представниками ТДВ «Шамраївський цукровий завод». 

ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, повідомив, що для 

вирішення таких питань, орендарям необхідно було б об’єднатись та утворити 

асоціацію. 

 Рожко В.О., депутат районної ради, зазначив, що проект звернення 

необхідно відредагувати, оскільки воно повинно бути написано офіційною 

діловою мовою. 

 В обговоренні взяли участь: Крутій С.Г., голова районної ради, депутати 

районної ради: Голік Т.І., Оржехівський В.М., директор Миролюбівської ЗОШ 

І-ІІІст., Бивальцева Л.П. 
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ВИРІШИЛИ: Схвалити текст звернення до голови  Житомирської  

облдержадміністрації Гундича І.П.  щодо ситуації, яка склалася на території 

Миролюбівської сільської ради з приводу використання земельних часток 

(паїв). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю голосів: 

«За» - 32. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

(Рішення № 281 та текст звернення  додаються). 

 
39.4. СЛУХАЛИ: Про звернення до Житомирської обласної ради, 

Житомирської облдержадміністрації та Житомирської райдержадміністрації  

про скасування розпорядчих документів щодо умов публічних закупівель та 

звернення до районних рад області про підтримку даного звернення. 

         Інформує: Гребенюк Олександр Павлович – голова постійної комісії з   

                           гуманітарних питань, охорони здоров’я та соціального  

                           захисту населення 

ВИРІШИЛИ: Схвалити текст звернення до Житомирської обласної ради, 

Житомирської облдержадміністрації та Житомирської райдержадміністрації  

про скасування розпорядчих документів щодо умов публічних закупівель та 

звернення до районних рад області про підтримку даного звернення. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю голосів: 

«За» - 31. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 1. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.     

Результати поіменного голосування додаються. 

 (Рішення № 282 та текст звернення  додаються). 

39.5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до складу Комісії по передачі основних 

засобів, рухомого, нерухомого та індивідуально визначеного майна, що 

належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ 

Житомирського району та перебувають в оперативному управлінні та на 

балансі комунальної установи  «Центральна районна лікарня» Житомирської 

районної ради, в оперативне управління та на баланс комунальної установи 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до складу Комісії по передачі основних засобів, 

рухомого, нерухомого та індивідуально визначеного майна, що належать до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району та 

перебувають в оперативному управлінні та на балансі комунальної установи  

«Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради, в оперативне 

управління та на баланс комунальної установи «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Житомирської районної ради.  

(Рішення № 283 додається). 
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За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю голосів: 

«За» - 31. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2.     

Результати поіменного голосування додаються. 

  

 

39.6. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми  забезпечення відкритості в 

діяльності Житомирської районної ради та  Житомирської районної державної 

адміністрації на 2015-2017 роки 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради 

Повідомила, що внесення даних змін пов’язане із оплатою нотаріальних 

послуг, а саме нотаріальне засвідчення підпису голови районної ради на 

статутах комунальних установ районної ради, до  яких вносяться змін. 

ВИРІШИЛИ: Внести змін до Програми  забезпечення відкритості в діяльності 

Житомирської районної ради та  Житомирської районної державної 

адміністрації на 2015-2017 роки. 

(Рішення № 284 додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 31. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2.     

Результати поіменного голосування додаються. 

 

 

 

Друге пленарне засідання  

 

Восьма сесія                                                                                           29.12.2016р. 

7 скликання                                                                                             м.Житомир 

10-00 год.                                                

Великий зал засідань районної ради. 

 

     Всього обрано депутатів – 36. 

     Для участі у роботі другого пленарного засідання 8 сесії зареєструвалося 25 

депутатів (список додається).  

      Головує   на   пленарному засіданні 8 сесії голова районної ради Крутій С.Г.  

      Після оголошення головою районної ради Крутієм С.Г. про початок 

пленарного засідання звучить гімн. 

      У роботі сесії взяли участь: голова, заступник райдержадміністрації, депутат 

Житомирської обласної ради, представники правоохоронних органів, 

представники районних управлінь, відділів та служб райдержадміністрації, 

керівники підприємств, установ та організацій району, селищний, сільські 



32 

 

голови, представник Тетерівської сільської ради об’єднаної територіальної 

громади, представники громадськості, працівники виконавчого апарату 

районної ради, представники засобів масової інформації (список додається). 

 

 

СЛУХАЛИ: Про лічильну комісію.  

Голова районної ради Крутій С.Г.  оголосив про те, що першому засіданні 

обрано лічильну комісію у складі депутатів: Уницького С.О., Попова В. Г. та 

Мусійчука Р. М. Але у зв’язку з відсутність Мусійчука Р.М. запропонував 

обрати Шахову О.П. до складу лічильної комісії   другого пленарного засідання 

8 сесії. 

ВИРІШИЛИ: Обрати лічильну комісію другого пленарного засідання 8 сесії у 

складі трьох депутатів: 

1. Шахової Оксани Петрівни. 

2. Попова Віктора Германовича. 

3. Уницького Сергія Олександровича. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 24. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

На друге пленарне засідання 8 сесії прибув ще один депутат 

Приставський М.М. 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання 8 сесії районної ради.  

                               Інформує: Крутій Сергій Григорович  - голова районної ради 

     Ознайомив із переліком питань, які перенесено на друге засідання, а також 

зазначив, що у зв’язку з закінченням бюджетного року, змінами у складі 

депутатів районної ради та відповідно до пропозицій постійних комісій до 

порядку денного пропонується додатково включити певні питання, перелік 

яких роздано. 

 Окрім того 29.12.2016р. надійшло звернення від ТОВ «РЕНТЗЕМ» з 

проханням зняти з  розгляду питання щодо затвердження технічної 

документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки 

площею 8, 3000 га, яка надається їм  в оренду для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва  за межами населеного пункту на 

території Вересівської сільської ради. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити  наступний порядок денний пленарного засідання 8 

сесії із урахуванням доповнень: 

1. Про інформацію прокурора Житомирського району про результати 

діяльності на території Житомирського району. 

            Інформує: Грабович Андрій Богданович – керівник Житомирської 

                              місцевої прокуратури 

 

2. Про районну Програму розвитку фізичної культури та спорту на 2017 – 

2021 роки. 
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                      Інформує:  Лимар Ірина Костянтинівна – начальник відділу у  

                                         справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації 

 

3. Про районний бюджет на 2017 рік. 

                Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник   

                                   управління фінансів райдержадміністрації 

 

4. Інформація Житомирської районної територіальної виборчої комісії 

дострокове припинення повноважень депутата районної ради Назарчука В.В. та 

визнання повноважень депутата районної ради Стасюка Р.В. 

            Інформує: Колокольцева Валентина Пилипівна – секретар  

                              Житомирської районної виборчої комісії 

 

5. Про внесення змін до складу постійних комісій районної ради. 

            Інформує: Крутій Сергій Григорович -  голови районної ради 

 

6. Про затвердження розпоряджень голови районної ради. 

            Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови  

                              районної ради  

                                                                 

7. Про звернення Житомирської обласної організації «Громадський рух 

«Народний контроль» щодо підтримки мораторію (заборони) на експорт 

лісоматеріалів у необробленому вигляді. 

          Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови  

                            районної ради  

 

8. Про звернення Житомирської обласної організації «Громадський рух 

«Народний контроль» щодо підтримки проекту Закону України №5158 «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення 

галузевої мінімальної заробітної плати та підвищення розміру галузевої 

мінімальної заробітної плати для робітників (працівників) в окремих 

експортних галузях промисловості України»  

         Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови  

                            районної ради  

 

9. Про внесення змін до Програми стабілізації  і розвитку АПК 

Житомирського району на період 2016-2020рр. 

          Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат  

                             районної ради, начальник управління агропромислового  

                             розвитку райдержадміністрації 

                                    

10. Про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік. 

         Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник   

                           управління фінансів райдержадміністрації 

 
11. Щодо передачі приміщень закладів освіти та первинної ланки 

медицини.  
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         Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст 

                            з питань управління об’єктами спільної власності 

                            територіальних громад сіл та селищ району  

                            виконавчого апарату районної ради  

 

 
12. Різне: 

12.1. Про звернення до Житомирської обласної ради, Житомирської  

обласної державної адміністрації та правоохоронних органів щодо підстав та 

правомірності  включення до Перспективного плану  щодо формування 

спроможних територіальних громад окремих об’єктів, які розташовані на 

території Станишівської сільської ради.  

         Інформує: Стах Василь Миколайович – депутат районної ради 

                             

12.2.  Про затвердження технічної документації по визначенню 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 1,0002 га, 

яка надається в оренду Крігеру Леоніду Фрідріховичу для розміщення та 

експлуатації будівель і споруд авіаційного транспорту (землі промисловості, 

транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення) і розташована 

за межами населеного пункту на території Глибочицької сільської ради. 

            Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат  

                              районної ради, голова постійної комісії з питань 

                              розвитку  АПК, земельних відносин та екології 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 25. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

На друге пленарне засідання 8 сесії прибув ще один депутат Дєньга В.А. 

 

СЛУХАЛИ: Про зміну порядку розгляду питань порядку денного пленарного 

засідання 8 сесії районної ради.  

                               Інформує: Крутій Сергій Григорович  - голова районної ради 

Вніс пропозицію інформацію Житомирської районної територіальної 

виборчої комісії дострокове припинення повноважень депутата районної ради 

Назарчука Володимира Володимировича та визнання повноважень депутата 

районної ради Стасюка Романа Володимировича розглянути першим у порядку 

денному. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний у наступній черговості: 

1. Інформація Житомирської районної територіальної виборчої комісії 

дострокове припинення повноважень депутата районної ради Назарчука В.В. та 

визнання повноважень депутата районної ради Стасюка Р.В. 

            Інформує: Колокольцева Валентина Пилипівна – секретар  
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                              Житомирської районної виборчої комісії 

 

2. Про інформацію прокурора Житомирського району про результати 

діяльності на території Житомирського району. 

            Інформує: Грабович Андрій Богданович – керівник Житомирської 

                              місцевої прокуратури 

 

3. Про районну Програму розвитку фізичної культури та спорту на 2017 – 

2021 роки. 

                      Інформує:  Лимар Ірина Костянтинівна – начальник відділу у  

                                         справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації 

 

4. Про районний бюджет на 2017 рік. 

                Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник   

                                   управління фінансів райдержадміністрації 

 

5. Про внесення змін до складу постійних комісій районної ради. 

            Інформує: Крутій Сергій Григорович -  голови районної ради 

 

6. Про затвердження розпоряджень голови районної ради. 

            Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови  

                              районної ради  

                                                                 

7. Про звернення Житомирської обласної організації «Громадський рух 

«Народний контроль» щодо підтримки мораторію (заборони) на експорт 

лісоматеріалів у необробленому вигляді. 

          Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови  

                            районної ради  

 

8. Про звернення Житомирської обласної організації «Громадський рух 

«Народний контроль» щодо підтримки проекту Закону України №5158 «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення 

галузевої мінімальної заробітної плати та підвищення розміру галузевої 

мінімальної заробітної плати для робітників (працівників) в окремих 

експортних галузях промисловості України»  

         Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови  

                            районної ради  

 

9. Про внесення змін до Програми стабілізації  і розвитку АПК 

Житомирського району на період 2016-2020рр. 

          Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат  

                             районної ради, начальник управління агропромислового  

                             розвитку райдержадміністрації 

                                    

10. Про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік. 

         Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник   

                           управління фінансів райдержадміністрації 
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11. Щодо передачі приміщень закладів освіти та первинної ланки 

медицини.  

         Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст 

                            з питань управління об’єктами спільної власності 

                            територіальних громад сіл та селищ району  

                            виконавчого апарату районної ради  

 
12. Різне: 

12.1. Про звернення до Житомирської обласної ради, Житомирської  

обласної державної адміністрації та правоохоронних органів щодо підстав та 

правомірності  включення до Перспективного плану  щодо формування 

спроможних територіальних громад окремих об’єктів, які розташовані на 

території Станишівської сільської ради.  

         Інформує: Стах Василь Миколайович – депутат районної ради 

                             

12.2.  Про затвердження технічної документації по визначенню 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 1,0002 га, 

яка надається в оренду Крігеру Леоніду Фрідріховичу для розміщення та 

експлуатації будівель і споруд авіаційного транспорту (землі промисловості, 

транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення) і розташована 

за межами населеного пункту на території Глибочицької сільської ради. 

            Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат  

                              районної ради, голова постійної комісії з питань 

                              розвитку  АПК, земельних відносин та екології 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 26. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

 СЛУХАЛИ: Про  регламент роботи  пленарного засідання  8  сесії. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний регламент роботи  другого пленарного 

засідання 8 сесії районної ради:  для інформації керівника Житомирської 

місцевої прокуратури та презентації програм – до  10 хвилин кожному 

доповідачу; з інших питань порядку денного – до 5 хвилин кожному 

доповідачу; для виступів, довідок,  пропозицій  та внесення поправок - до  3 

хвилин.  Через дві години роботи сесії відповідно до Регламенту зробити 

перерву на 20 хвилин. Інші перерви проводити за заявою депутатських фракцій.  

Після розгляду питань порядку денного надати слово бажаючим для 

внесення пропозицій, зауважень та оголошень. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 
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«За» - 26. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  Інформація Житомирської районної територіальної виборчої 

комісії дострокове припинення повноважень депутата районної ради Назарчука 

В.В. та визнання повноважень депутата районної ради Стасюка Р.В. 

            Інформує: Колокольцева Валентина Пилипівна – секретар  

                              Житомирської районної виборчої комісії 

ВИРІШИЛИ: Інформацію районної виборчої комісії про  дострокове 

припинення повноважень депутата районної ради Назарчука Володимира 

Володимировича у зв’язку з обранням його депутатом Станишівської сільської 

ради  та визнання повноважень депутата районної ради Стасюка Романа 

Володимировича взяти до відома. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 26. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

Участь у голосуванні бере ще один депутат Житомирської районної ради- 

Стасюк Р.В.  

 

2. СЛУХАЛИ:  Про інформацію прокурора Житомирського району про 

результати діяльності на території Житомирського району. 

            Інформує: Грабович Андрій Богданович – керівник Житомирської 

                              місцевої прокуратури 

(Текст інформації додається до протоколу). 

ВИРІШИЛИ: Інформацію прокурора Житомирського району про результати 

діяльності на території Житомирського району взяти до відома. 

(Рішення № 285  додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 27. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

3. СЛУХАЛИ:  Про районну Програму розвитку фізичної культури та спорту 

на 2017 – 2021 роки. 

                      Інформує:  Лимар Ірина Костянтинівна – начальник відділу у  
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                                         справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації 

ВИСТУПИЛИ: В обговоренні взяли участь: голова районної ради, Крутій С.Г., 

заступник голови районної ради Білецький О.М., депутати районної ради: 

Гребенюк О.П., Оржехівський В.М.,  депутат обласної ради, голова обласної 

федерації футболу Павлюк Р.В., начальник відділу у справах сім’ї, молоді та 

спорту Лимар І.К., голова Житомирської районної організації ВФСТ «Колос» 

Бойко В.В. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити районну Програму розвитку фізичної культури та 

спорту на 2017 – 2021 роки представлену у ІІ варіанті. 

(Рішення № 286 та Програма додаються). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21. 

«Проти» - 2. 

«Утримались» - 3. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

4. СЛУХАЛИ:  Про районний бюджет на 2017 рік. 

                Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник   

                                   управління фінансів райдержадміністрації 

(Текст інформації додається до протоколу) 

 Повідомила, що проекти рішення та пропозицій по формуванню бюджету 

усім роздано, постійна комісія з питань бюджету і комунальної власності 

пропонує ухвалити запропонований районний бюджет на 2017 рік. 

ВИРІШИЛИ: Ухвалити рішення з даного питання та затвердити районний 

бюджет на 2017 рік. 

(Рішення № 287 з додатками додається) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 26. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

СЛУХАЛИ: Про зміну черговості розгляду питань 

ВИСТУПИЛИ: Ходоровська Н.В., начальник управління фінансів 

Житомирської райдержадміністрації, внесла пропозицію розглянути наступним 

питання «Про внесення змін до бюджету на 2016 рік». 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до черговості розгляду питань, розглянувши 

наступним питання «Про внесення змін до бюджету на 2016 рік». 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 26. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 
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«Не приймали участі у голосуванні» - 2.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

5. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік. 

         Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник   

                           управління фінансів райдержадміністрації 

 

(Текст інформації додається до протоколу). 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до районного бюджету на 2016 рік. 

(Рішення № 288 з додатками додається) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 26. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

6. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до складу постійних комісій районної ради. 

            Інформує: Крутій Сергій Григорович -  голови районної ради 

Повідомив, що у зв’язку з достроковим припиненням повноважень 

депутата районної ради Назарчука Володимира Володимировича, потрібно 

внести зміни до складу депутатської комісії – виключити  Назарчука 

Володимира Володимировича зі складу постійної комісії з питань розвитку 

агропромислового комплексу, земельних відносин та екології. 

ВИРІШИЛИ: 1)Виключити  Назарчука Володимира Володимировича зі складу 

постійної комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, земельних 

відносин та екології 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 26. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 2) Включити Стасюка Романа Володимировича до складу постійної 

комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, земельних відносин та 

екології. 

(Рішення № 289 додається) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 26. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2.        

Результати поіменного голосування додаються. 
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7. СЛУХАЛИ:  Про затвердження розпоряджень голови районної ради. 

            Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови  

                              районної ради  

           Повідомив, що до даного рішення пропонується додатково включити 

розпорядження голови районної ради №95-ОД від 23.12.2016р. щодо виплати 

адресних матеріальних допомог  за рахунок коштів на виконання депутатських 

повноважень. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити розпорядження голови районної ради 

(Рішення № 290 додається) 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 25. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 3.        

Результати поіменного голосування додаються. 

                                   

8.СЛУХАЛИ: Про звернення Житомирської обласної організації «Громадський 

рух «Народний контроль» щодо підтримки мораторію (заборони) на експорт 

лісоматеріалів у необробленому вигляді. 

          Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови  

                            районної ради  

ВИСТУПИЛИ: Оржехівський В.М., вніс пропозицію доповнити дане 

звернення, в частині запровадження заходів на загальнодержавному рівні в 

частині недопущення варварських вирубок лісів, та суворими заходами 

покарання за несанкціоновану вирубку лісу та його контрабандну реалізацію, а 

також організувати засідання круглого столу за участю різних фахівців та 

депутатів районної ради. 

ВИРІШИЛИ: 1) Схвалити текст звернення до Верховної Ради України щодо 

підтримки мораторію (заборони) на експорт лісоматеріалів у необробленому 

вигляді з урахуванням доповнень та доручити голові районної ради Крутію С.Г. 

підписати та надіслати дане звернення. 

2) Організувати засідання круглого столу за участю різних 

фахівців та депутатів районної ради. 

 (Рішення № 291 та текст звернення додаються). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 25. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 3.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

9.СЛУХАЛИ: Про звернення Житомирської обласної організації «Громадський 

рух «Народний контроль» щодо підтримки проекту Закону України №5158 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення 

галузевої мінімальної заробітної плати та підвищення розміру галузевої 
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мінімальної заробітної плати для робітників (працівників) в окремих 

експортних галузях промисловості України»  

         Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови  

                            районної ради  

ВИРІШИЛИ: Схвалити текст звернення до Верховної Ради України щодо 

підтримки проекту Закону України №5158 «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо встановлення галузевої мінімальної 

заробітної плати та підвищення розміру галузевої мінімальної заробітної плати 

для робітників (працівників) в окремих експортних галузях промисловості 

України» та доручити голові районної ради Крутію С.Г. підписати та надіслати 

дане звернення. 

 (Рішення № 292 та текст звернення додаються). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 26. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

10. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до Програми стабілізації  і розвитку АПК 

Житомирського району на період 2016-2020рр. 

          Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат  

                             районної ради, начальник управління агропромислового  

                             розвитку райдержадміністрації 

                                    

ВИРІШИЛИ: Внести запропоновані зміни до Програми стабілізації  і розвитку 

АПК Житомирського району на період 2016-2020рр. 

(Рішення № 293 додається). 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 25. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 3.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

11. СЛУХАЛИ:  Щодо передачі приміщень закладів освіти та первинної ланки 

медицини.  

         Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст 

                            з питань управління об’єктами спільної власності 

                            територіальних громад сіл та селищ району  

                            виконавчого апарату районної ради  

Проінформував, що  відповідно Закону України «Про добровільне 

об`єднання територіальних громад», звернень Житомирської обласної ради, 

відділу освіти Житомирської райдержадміністрації, листа Станишівської 

сільської ради від 27.12.2016р. за №1340 необхідно передати безоплатно 
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приміщення Станишівської  ЗОШ  I-IIIст.,  Зарічанської   ЗОШ I-IIcт., 

Пісківської ЗОШ I-IIIcт., Луківської ЗОШ І-ІІІст., Ліщинської ЗОШ І-ІІІст.  з 

приналежними до них будівлями  у комунальну власність Станишівської    

сільської  ради  об`єднаної  територіальної  громади. Постійна комісія з питань 

бюджету і комунальної власності підтримує дане рішення. 

ВИСТУПИЛИ: В обговоренні даного питання взяли участь:Микитюк С.М., 

голова Житомирської райдержадміністарції, Оржехівський В.М., депутат 

районної ради: 

ВИРІШИЛИ: 1) Передати безоплатно приміщення Станишівської  ЗОШ  I-

IIIст.,  Зарічанської   ЗОШ I-IIcт., Пісківської ЗОШ I-IIIcт., Луківської ЗОШ І-

ІІІст., Ліщинської ЗОШ І-ІІІст.  з приналежними до них будівлями  у 

комунальну власність Станишівської    сільської  ради  об`єднаної  

територіальної  громади. Перелік майна, що буде передаватися, затвердити на 

пленарному засіданні районної ради відповідно до актів приймання-передачі. 

(Рішення № 294 додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 25. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 3.        

Результати поіменного голосування додаються. 

2) Відтермінувати передачу передачі приміщень закладів 

первинної ланки медицини до комунальної власності Станишівської сільської 

ради об’єднаної територіальної громади. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 25. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 3.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

12. СЛУХАЛИ:  Різне: 

12.1. СЛУХАЛИ:  Про звернення до Житомирської обласної ради, 

Житомирської  обласної державної адміністрації та правоохоронних органів 

щодо підстав та правомірності  включення до Перспективного плану  щодо 

формування спроможних територіальних громад окремих об’єктів, які 

розташовані на території Станишівської сільської ради.  

         Інформує: Стах Василь Миколайович – депутат районної ради 

 ВИРІШИЛИ: Схвалити текст звернення до Житомирської обласної ради, 

Житомирської  обласної державної адміністрації та правоохоронних органів 

щодо підстав та правомірності  включення до Перспективного плану  щодо 

формування спроможних територіальних громад окремих об’єктів, які 

розташовані на території Станишівської сільської ради та доручити голові 

районної ради Крутію С.Г. підписати та надіслати дане звернення. 



43 

 

 (Рішення № 295 та текст звернення додаються). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 26. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2.        

Результати поіменного голосування додаються. 

                    

12.2. СЛУХАЛИ:   Про затвердження технічної документації по визначенню 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 1,0002 га, 

яка надається в оренду Крігеру Леоніду Фрідріховичу для розміщення та 

експлуатації будівель і споруд авіаційного транспорту (землі промисловості, 

транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення) і розташована 

за межами населеного пункту на території Глибочицької сільської ради. 

            Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – депутат  

                              районної ради, голова постійної комісії з питань 

                              розвитку  АПК, земельних відносин та екології 

        Проінформував, що постійна комісія розглянула дану технічну 

документацію по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки, 

загальною  площею  1,0002 га, яка надається в оренду Крігеру Леоніду 

Фрідріховичу для розміщення та експлуатації будівель і споруд авіаційного 

транспорту, та пропонує її затвердити. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити технічну документацію по визначенню нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки, загальною  площею 1,0002 га, яка надається 

в оренду Крігеру Леоніду Фрідріховичу для розміщення та експлуатації 

будівель і споруд авіаційного транспорту (землі промисловості, транспорту, 

зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення) і розташована за межами 

населеного пункту на території Глибочицької сільської ради та рекомендувати 

Головному управлінню Держгеокадастру у Житомирській області  при 

укладенні договору оренди  встановити орендну плату  у розмірі  3%  від 

нормативної  грошової оцінки  даної земельної ділянки. 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю голосів: 

«За» - 26. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

ВИСТУПИЛИ: Парфентієва Т.М., депутат районної ради, повідомила, що 

школа державного управління запрошує представників органів місцевого 

самоврядування та державних службовців, а також ветеранів АТО, громадських 

активістів та представників органів місцевого самоврядування до участі у 

навчальній програмі «Лідери місцевих змін». 

Загладько В.М., депутат районної ради, звернувся до голів сільських та 

селищної рад, головних розпорядників коштів різних рівнів з проханням більш 



44 

 

ефективно використовувати бюджетні кошти, які виділяються для проведення 

різного виду ремонтних робіт та капітального будівництва. 

 

8     сесію головою районної ради Крутієм С.Г. оголошено закритою. 

  

Звучить гімн. 

 

 

 

Голова районної ради                                                                С.Г. Крутій        

 

 

 
Протокол склала:  

                        Ю.О. Мірошниченко 


